

### 一个重庆美女和一个云南帅哥网恋一月后闪婚

# 见面次日就结婚 早上登记晚闹离

见面、结婚、签离婚协议，一个重庆美女和一个云南帅哥竟在24小时内完成了这个程序。目前，他们的离婚案件即将由重庆大渡口区法院移送至云南个旧市法院——这意味着，从未到过婆家的女方，第一次到婆家所在地，竟是去打离婚官司。

#### 网上认识一月后闪婚

余敏(化名)今年24岁,她的父亲这样说女儿,“属牛,犟得很,不然也不会这样折腾”。余敏称,2007年6月上旬,她在网上认识了云南个旧市28岁的赵华(化名)。赵自称是老板,在桥梁工程上投了上百万,在昆明还有房。那段时间,

她不想住在家里,当赵华提出和她结婚时,她没多想就答应了。同年7月2日,赵华带着户口簿、身份证赶到重庆。次日一早,两人就到大渡口区民政局婚姻登记中心登记结婚。拿着结婚证刚出门,她就说“你要上网就去嘛,我上班去了。”赵华和她吵了起来。当晚,他们写下了“双方性格不合、自愿离婚”的离婚协议书,赵华次日返回云南。

#### 结婚一年半不知他家底

余父称,女儿悄悄登记结婚时,他不在家。看到木已成舟,女婿高高大大的,他就劝女儿好好过日子。

余敏说,当时她听了父亲

的话,掏钱买了两张机票,7月4日飞往云南。赵华告诉她,等他到了昆明后,还她机票钱。但是,他到昆明后只字不提还钱的事,也不带她去昆明的房子去,就住在旅馆里。她要个旧市去见公婆,赵华也不答应。

余敏称,她在昆明7天,天天和丈夫吵架,然后回渝。回来后,在网上联系过老公两次,然后再没联系。后来,他听说分居两年就可以离婚,所以拖到现在。结婚一年半,她至今不知老公是干什么的、家底怎样。

因她到外地打工,就委托父亲帮忙起诉离婚。

#### 首赴婆家竟是为离婚

昨天,大渡口法院民一庭

庭长全斗成称,受理该案后,发现被告未在大渡口区居住过,该案只能由云南省个旧市法院管辖。法院研究之后,决定将案件移送云南。离婚案必须本人到场,余敏还得亲自到云南个旧市法院去打这个离婚官司。余父表示,女儿从没到过婆家,不想第一次去,竟是为了离婚。

重庆潜卫律师事务所合伙人何桐雨解释,通常情况下,离婚诉讼适用一般地域管辖原则(就是原告将被告),即原告应向被告住所地人民法院提起离婚诉讼。如果被告住所地与经常居住地不一致的,由被告的经常居住地人民法院管辖。

据《重庆晚报》

### 男子闹市举牌 为身家百万“艾滋病女”征婚

3月28日,武昌中南商业大楼前,一青年男子手举一块广告牌,声称身为身家百万的艾滋病患者征婚。举牌的男子自称姓钟,在武汉办了一网站。该“艾滋女”以9.7万元租下了他网站的首页,要求专门为她做征婚广告,还要求他在中南大楼前举两天的征婚广告牌,她每天给网站1000元的报酬。



举牌为“艾滋女”征婚

记者打开该网站,看到网页正中有一自称艾滋女的征婚广告。文中称,该“艾滋女”28岁,武汉人,本科学历,在汉有两套房子,个人存款百万元。她希望在余生里找一个有爱无性的男子为伴,婚后一个月可公证遗嘱,将百万财产赠与丈夫。

可她没留下别的联系方式,仅表示通过网站邮箱与其联系。

28日下午,记者再次找到钟某,询问艾滋女的联系方式,他称对方不便透露任何个人信息;记者提出对方付费9.7万元,可否提供银行的票证查看,钟某也称不便提供。

有市民认为,此举可能是网站的自我炒作。据《楚天都市报》

### 京鲁动车组车头开裂 一男子被撞死

3月28日下午,从青岛开往北京南站的D54次和谐号列车,在山东境内潍坊附近发生事故。昨天济南铁路局工作人员证实,确实该列车撞上一男子,男子已死亡。目前受损列车到北京南站后即开始维修,据称很快可修好。

下午2点20分左右,D54次列车路过潍坊站后停车,列车员广播称遇到突发故障,需要停车处理,并代表铁路部门向旅客致歉。晚上6点50分左右,该列车晚点15分钟到达北京南站,车头部裂开一个大口子,还有暗红色血迹。下车查看的铁路工作人员说,在山东境内撞上了一名男子,男子已死亡。据《北京青年报》

### 埋炸药遇雷突然爆炸 6人当场倒下

3月28日,贵州省贞丰县长田乡一砂石厂工人在埋炸药过程中,突遇雷雨,致装在石头里的炸药发生爆炸,事故共造成8人死亡,4人受伤。

28日中午,贞丰县长田乡梨树寨,来自长田乡的王海所开的智豪砂石场的两个工地里,20多名工人正在施工。当天下午4时许,天空突然乌云密布,电闪雷鸣。而就在这时,王海的哥哥王洪等人正在抓紧向打好炮眼的石头里埋炸药。

“天空突然电闪雷鸣,砂石场里冒出了一股‘青烟’,之后,工人没了身影。”一目击者说。据警方介绍,发生爆炸的原因初步判断为所埋的炸药被雷电引爆,而炸松散的20余吨石头当场将6名工人砸死,5人被砸伤,1人失踪。昨天,1名重伤人员因抢救无效死亡,失踪的1名工人的遗体已找到。据《贵州都市报》

### 筷子从二龄童鼻腔直插脑部 医生表示只要过术后两关就不会留下后遗症

前天晚上,上海新华医院接诊了一名年仅2岁半的安徽男孩。男孩的左鼻孔里插着一支筷子,筷子从鼻腔直插进脑部。据了解,这起意外是在孩子学用筷子吃饭时不慎跌倒造成的。经全力抢救,孩子鼻腔内的筷子已被顺利拔除,这个男孩终于转危为安。



男童终于转危为安

#### 事发:吃饭时溜号被小车绊倒

昨天下午,记者轻轻推开新华医院小儿外科监护室的房门,这个调皮的小男孩浩浩正安安静静地躺在监护室病床上合眼酣睡着。病房外的走廊里,浩浩的父亲倪先生耐心地守候着,带着一脸疲惫,倪先生向记者微笑着说道:“好在孩子现在都好了,家里人都急死了。”聊起当晚的险情,倪先生至今仍后怕不已。

倪先生一家人来自安徽,事情发生在当天晚上8点左右。当时一家人正在吃晚饭,浩浩的身后放着一辆他平时特别喜欢的三轮玩具小车,而孩子的手里握着的正是那对后来“肇事”的筷子。“孩子快到上幼儿园的年纪了,我们想锻炼他独立吃饭的能力,在半年多以前就开始教他用筷子吃饭。”倪先生说,没想到这双筷子会在那天闯下大祸。

倪先生说,当时浩浩用筷子扒了两口饭,就转身打算到别处去玩,还没来得及放下手上的筷子,事故就在这时发生了。当浩浩转身时,身后的那辆小车突然给这个不小点儿使了个绊儿,浩浩一个趔趄就向前扑倒在地,握着筷子的小手下意识地在地上撑了一下。

孩子摔倒后哇哇大哭,眼前的情况着实把家里人都吓了一跳。“一支筷子已经从他的左鼻孔里插了进去,鼻子上还冒出来一摊血。我们一分钟也不敢耽搁,抱起孩子就往医院赶。”

浩浩的救护车停在了新华医院。为了抢救这个幼小的生命,新华医院打开了绿色通道,为孩子准备了各项检查。小儿外科主任金惠明说,检查结果显示,虽然插进鼻腔和脑部的筷子长达12厘米,并伴少许血肿,脑部有损伤,但幸运的是,这支筷子并没有伤及脑部大血管。

#### 求医:辗转合肥和上海

在安徽的一家医院里,倪先生夫妻俩获悉,孩子的情况并不乐观,各种情况都可能对孩子造成致命的影响。事发第二天一早,在医生的建议下,倪先生带上孩子到上海找大医院求医。“孩子这个样子,飞机肯定不让上,思量再三,我们花了5000多块钱,要了一辆设备最好的救护车,让孩子插着输氧管一路开到上海来。”

经过一夜的折腾,原本精神不错的浩浩逐渐出现了体力不支的症状,并开始发高烧。“路上堵车,真是一点办法也没有,只能干着急。”倪先生赶紧给上海的医院打电话,把浩浩的病情告诉医生,寻找最适合接诊的医院。

手术:拔出筷子花了1个半小时 经过6个多小时长途颠簸

前天晚上10点多,在各科专家医生的会诊讨论后,医院准备了两套手术方案,先把筷子从鼻腔内拔出。手术室里是竭尽全力抢救生命的医务人员,手术室外是紧锁眉头的倪先生一家人。漫长的一个半小时终于过去了,当孩子被送出手术室的时候,新华医院的医务人员和倪先生一家人总算长长地舒了一口气:浩浩鼻孔里的筷子已经被顺利拔出。

金主任告诉记者,目前,浩浩生命体征平稳,已经可以进食了。从眼下浩浩的病情来看,只要颅内感染和脑积液漏这两关能顺利度过的话,这次的意外就基本不会给浩浩的身体带来后遗症。

据上海《青年报》

### 药师蓄发60年 2.7米长发捆进布袋背着走

3月28日上午,四川省遂宁市灵泉寺坡顶,一个奇特老人正在采药:他背上背着一个胀鼓鼓的黑布袋,这布袋同老人的头发紧紧相连。在好奇的旁人强烈要求下,老人打开布袋:原来,布袋里装的就是老人自己的头发。



用绳子捆起的长发

“我从20岁那年开始蓄发,这一蓄就近60年了!”老人叫彭福,今年79岁了。彭老先生从小向当地一老中医学习采药,从那时开始,他就不剪头发了。“你为何蓄长发?”彭老先生笑而不语。另一名大约60多岁的“年轻”老先生分析:彭老先生是孝敬母亲的大孝子,而身体发肤,受之父母,不敢毁伤——这可能是彭老先生蓄长发的原因吧!

随着彭老先生年龄的增长,头发也越来越长,生活、行走、采药都不方便。对此,彭老先生想出一个好办法:把头发用绳子捆成一团,塞进一个特制的布袋里再拴在背上。前不久,彭老先生解开布袋,把头发展开量了一下尺寸、称了一下重量,得知头发有2.7米长、4公斤重。据《华西都市报》

### 女子得了强迫症 见到公用电话就想拨110

“见到公共电话就想打110,如果不打,我就难受得哆嗦。”3月26日15时许,在沈阳市子谦心理咨询中心,复诊结束后,吴女士跟记者聊了起来。

吴女士今年30岁,在一家事业单位上班。她告诉记者,小的时候她是个淘气的假小子,家里长辈对她的管教特别严厉,所以挨打是常事。“27岁那年我有了自己喜欢的人,可长辈觉得他不好,我和他只能被迫分手……”吴女士说,这些年她一直都很痛苦,可又不想让家人伤心,所以她一直忍着。

去年春节后,吴女士所在的部门来了一名新领导,对员工的要求严格,说话的口气也比较重,吴女士觉得特别压抑。有一天她突然不能控制地想去拨打110电话,她发现拨过电话之后她的心里舒服了一点。

之后,她无法控制拨打110电话的情况越来越严重,在去年10月份的时候她每天至少要打100次以上。“这是强迫症的一种表现。”心理咨询师徐青万表示。经过半年的治疗,吴女士目前已经好转。据《华商晨报》

**瑞风7周年 亲情回馈月**  
买柴油瑞风车 送1吨柴油

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售热线:025-57908898 57908866 15951878799 特约经销商 镇江江南:0511-88785888 丹阳广胜:0511-86918666

**南京汇通“零距离体验”三部曲之二**  
江淮汽车产品推荐会

☆4.12 瑞风产品推介会  
☆4.25 瑞鹰产品推介会

瑞风7周年亲情回馈月(活动日期:3月18日-4月18日)  
★活动期间凡购买柴油江淮瑞风即可获赠柴油一吨。  
★凡2004年3月18日前购车并在本次活动开始前半年内连续刷卡并记录在案的瑞风用户,可获得江淮汽车一箱价值1500元柴油卡。  
江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖  
2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军